

衡阳东站新增开往广州白云站列车

自12月29日起开行,共有三趟

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 12月28日,记者从高铁衡阳东站获悉,随着广州白云站和汕汕高铁同步开通运营,衡阳东站将新增部分开往广州白云站的高铁列车。今后,衡阳市民乘高铁前往广州白云区将更便捷。

记者通过查询12305中国铁路App发现,自12月29日起,衡阳东站开往广州白云站的列车共有三趟,具体车次为:G9787(邵阳—广州白云),途经衡阳东,9:43到、9:45开;G9785(怀化南—广州白云),途经衡阳东,10:03到、10:07开;G9783

(张家界西—广州白云),途经衡阳东,16:46到、16:51开。以上三趟列车衡阳东站至广州白云站的二等座票价均为231.5元,用时1小时52分、54分及2小时6分不等,且多趟车次售票情况较为火爆,已呈售罄状态。据悉,广州白云站位于广州市白云区,是在始建于1916年的棠溪站基础上进行升级扩建而成,总占地面积达263万平方米,论规模体量,是亚洲最大的火车站综合枢纽之一。铁路部门提示,列车开行相关变化和服务资讯,可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询。

链接:
广州白云站乘车指南

广州白云站具体在什么位置?

广州白云站坐落于白云区西南端,棠新路与棠乐路交叉路口西南侧;白云新城以西2公里,北距白云机场20公里,南距广州站5公里。

广州白云站已经通地铁了吗?

目前,广州白云站已接通广州地铁8号线石潭站,石潭站B出入口与广州白云站换乘通道相连,乘客从石潭站B口出站后即到达广州白云站下沉广场,上楼即可抵达广州白云站西北角的1号进站口进站。

乘公交车和打车、自驾车如何到达

广州白云站?

目前,公交车、出租车、私家车统一停在北落客广场,乘客下车后只需步行几十米即可抵达西北角的1号进站口进站。目前公交车有9条线路到达广州白云站,日后还将增加。

坐火车抵达广州白云站后,如何出站?

地下2层为出站和综合交通换乘层,旅客乘车抵达广州白云站后,将下到地下2层出站,该层包括出站大厅和换乘区域,换乘区域可通往出租车、社会车辆停车场,经西下沉广场可通往地铁石潭站B出入口。

全市法院执行案件多项指标居全省前列

市中级人民法院召开“湘执利剑2023”专项执行行动工作新闻发布会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 吉言轩) 12月28日,衡阳市中级人民法院召开新闻发布会,通报了“湘执利剑2023”专项执行行动的最新成果,发布典型案例,并回答记者提问。

据悉,衡阳市中级人民法院对“湘执利剑2023”专项执行行动高度重视,成立了由党组书记、院长挂帅的领导小组,确保行动的高效推进。全市人民法院闻令而动,多措并举,在专项行动中展现出了强大的执行

力。专项行动中,全市人民法院共受理各类执行案件16440件,其中涉民生小标的、涉党政机关、涉企业、涉知识产权、涉工程机械等案件均得到了快速、公正的处理。通过强大的执行力度,全市人民法院实际执结率、实际到位率、执行完毕率、信访化解率均居全省领先地位。此次专项行动的一大亮点是,衡阳市中级人民法院还特别组织了“执行局长在执行,代表委员看执行”暨“执行百日攻坚”集中联合执行行动。活动

邀请了68名人大代表、政协委员现场见证执行,社会反响热烈。一个月内,全市人民法院就执结了2879件案件,到位金额高达2.93亿元,彰显了衡阳法院高效执行的工作作风。同时,全市人民法院也持续加大对拒不执行判决、裁定犯罪的打击力度。通过建立联动机制,对拒不执行的被执行人进行严格的司法拘留,对涉嫌犯罪的行为人移送公安机关立案侦查。今年以来,共司法拘留477人,移送公安机关49人,判处刑罚11人。这一系列举措有效地震慑了拒不执行行为,维护了司法的权威。下一步,衡阳两级法院将继续迎难而上,持续推进切实解决执行难,努力将人民群众纸上权益兑现为“真金白银”,切实打通公平正义的“最后一公里”。

据悉,该项目衡阳段起点为耒阳市大市镇,终点为耒阳市公平圩镇,主线长42.06公里,设置桥梁28座,其中新建桥梁6座,拼宽桥梁14座,拆除重建桥梁8座;设公平、耒阳、耒阳南(新增)3个互通,3个收费站,1个服务区(在耒阳服务区原址上扩建),总投资64亿元;红线内征地867.7亩,拆迁房屋152户、25323平方米。

市交通运输局相关负责人介绍,目前衡阳段土地征收补偿协议签订已基本完成,正进行房屋拆迁安置补偿工作。下一步,我市将加大协调工作力度,在协议规定的时间内完成征地拆迁任务,推动项目全面开工建设。

南岳区龙池村获评“省级同心美丽乡村”

衡阳晚报讯 (通讯员 周苡) 近日,湖南省委统战部公布了2023年度省级同心美丽乡村示范点和示范片区名单,其中南岳区寿岳乡龙池村获评2023年度省级同心美丽乡村示范点。

近年来,龙池村以创建“同心美丽乡村”为契机,将同心美丽乡村建设与统一战线品牌特色工作深度融合,整合统战资源,突出整体规划布局,科学规划打造同心屋场3个、同心亭2个、同心茶园2个、同心书屋1个、同心广场1个,重点引导民营经济人士投入资金500余万元打造云由露营基地和茶产业体验车间2个同心项目。云由露营基地被省文化和旅游厅评为湖南省五星级乡村旅游景区(点),每年吸引游客5万余人次,茶产业体验车间带动村民就业100余人,两个同心项目提升壮大村集体经济70余万元,形成了同心共建的生动局面。

及时调整部署 收回陈年欠租

衡房集团雁峰分公司经营年底“冲刺”

衡阳晚报讯 (通讯员 陈在春) 随着市场竞争压力增加,不少线下实体店逐渐退出门店经营,给衡房集团雁峰分公司管片的直管公房门面出现较多空租。

年底临近,各项工作进入最后冲刺阶段,为应对困难,确保分公司经营目标任务的超额完成,雁峰分公司研究当前情况,调整工作部署。首先,稳定非住宅的租金收缴,积极进行空置门面的招租,并作好现有租户的保障服务工作;其次,组织精兵强将,专门针对住宅租户因历史遗留问题的陈年欠租,仔细寻找突破口,经过工作人员耐心细致的政策宣传及维修保障工作的配合联动,在相关工作人员的坚持不懈下,年前突破多户抗租“钉子户”,收回部分陈年欠租,超额完成目标任务。

征拆补偿包干协议正式签约

京港澳高速耒宜扩容项目衡阳段有了新进展

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 吕宗林) 12月28日,记者从市交通运输局获悉,12月27日,G4京港澳高速耒宜扩容项目衡阳段征拆补偿包干协议正式签约。至此,该项目进入全面推进阶段。

G4京港澳高速耒宜扩容项目起于耒阳大市,止于宜章小塘,经过衡阳市耒阳市,

郴州市永兴县、苏仙区、北湖区、宜章县5个县(市)区,与京港澳高速公路粤北段相接,全线采用八车道高速公路标准对原四车道进行改扩建。起点至五里牌互通段设计速度120公里/小时,五里牌互通段至终点段设计速度100公里/小时,路线全长144.9公里,总投资218.898亿元,计划2024年全面开工,2026年完工。

常宁留守儿童长鼓舞 将登上央视少儿春晚

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 曾锐) 受央视少儿春晚节目组邀请,常宁市东方学校留守儿童表演的长鼓舞《龙啦啦》将登上央视少儿春晚舞台。

12月27日,晴空万里,伴随着欢快的旋律,20名留守儿童正在紧张排练舞蹈。大家脸上洋溢着快乐的笑容,孩子们身背长鼓,随着节奏边击边舞,动作整齐划一,状态

渐入佳境。据了解,经过央视的远程指导,节目的质量越来越高,孩子们将于2024年1月26日飞赴北京,连续两天参加央视的节目录制。

常宁市东方学校是一所办到村里服务留守儿童的民办学校,共有留守儿童416名。此次参演的舞蹈团于10月底组建,每天利用下午放学和大课间20分钟时间进行排练,将在星光大道演播厅演出,演员都是留守儿童。据介绍,这是衡阳市唯一的一个参演央视少儿春晚的节目。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 12月28日上午,坐落于角山镇三星村的石鼓区道路交通安全宣传教育实践基地揭牌开园,并迎来首场“122交通安全主题宣传”活动,辖区群众情景式、沉浸式学习交通安全知识,寓教于乐。

“一盔一带”,是指什么?“多少岁才可以驾驶电动自行车”……活动设置了有奖知识问答,村民争先恐后举手回答,赢取小礼品的同时将交通安全知识铭记于心。交通事故急

石鼓区道路交通安全宣传教育实践基地开园 群众“沉浸式”体验学习交通安全知识

救演示中,医生采取边讲解边演示的方式,利用仿真模拟人进行了“教科书式”急救,村民目不转睛地盯着医生的一举一动,不时发出感叹“原来是这样操作”。

交通指挥体验环节,交警带领“小小交警”共同“上路”开展交通指挥,民警细心地对交通手势操进行示范讲解,在教会学生会看交通手势的同时,了解交通法律法规。宣传活动现场,民警还结合乡村群众出行交通特点,采取与群众面对面拉家常的方式,向群众

普及宣讲道路交通安全知识,进一步增强群众的出行安全意识。

此次“122交通安全主题宣传”活动是石鼓区道路交通安全宣传教育实践基地的“首秀”,通过形式多样的宣传方式增强群众的交通安全意识。基地占地2400余平方米,集大型LED宣传屏、交通标识竞猜树窗、事故车展示、交通知识长廊、模拟交通路口于一体,旨在通过寓教于乐的方式让前来参观学习的群众遵守交通规则,安全文明出行。